



Следственный отдел по Шурышкарскому району инициировал создание в районе межведомственной комиссии, главной задачей которой стали ценностные ориентиры подростков

25 января 2013 года в районном центре Шурышкарского района селе Мужы прошло мероприятие, организованное следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

За «круглым столом» собрались представители силовых структур района, исполнительной власти, педагоги и психологи, чтобы обсудить сложившуюся в районе тревожную ситуацию, связанную с преступностью несовершеннолетних. Темой мероприятия стали «Ценностные ориентиры подростков. Преступления, совершенные несовершеннолетними».

Обсудив тему, участники «круглого стола» решили создать в районе межведомственную комиссию, целью которой станет проверка эффективности и качества предоставляемых услуг в сфере досуга и занятости несовершеннолетних.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759445>